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اجرای مصوبه افزایش قیمت کود اوره به دستور محمد مخبر 
متوقف شد.

به گزارش فرارو، فعال اصلاح طلب با انتشار توئیتی از دستور 
مخبر برای توقف افزایش کود اوره در دولت سیزدهم خبر داد.

عباس عبدی فعال سیاسی اصلاح طلب، چند روز پیش در شبکه 
اجتماعی ایکس نوشته بود: »در اتفاقی عجیب دیروز ۳مرداد با 
تصویب هیات دولت، کود اوره را از کیسه‌ای ۴۰ هزارتومان به 
۲۴۰ هزار تومان تحویلی درب پتروشیمی‌ها افزایش یافت و 
بلافاصله نیز ابلاغ شد. چنین مصوبه‌ای در ابتدای کار دولت و یک 
ماه پیش از آغاز کشت پاییزه، حتما موجب اعتراض و مشکلات 

زیادی می‌شود.«
وی در این باره امروز توئیتی دیگر به شرح زیر منتشر کرد: اکنون 
اطلاع یافتم که اجرای مصوبه به دستور جناب آقای مخبر متوقف 

شده تا در دولت بعد رسیدگی شود.

مجموعه کشور‌های عربی در شورای امنیت در بیانیه‌ای تاکید کردند که 
رژیم صهیونیستی از گرسنگی به عنوان سلاح جنگی استفاده می‌کند.

به گزارش العهد، در بیانیه کشور‌های عربی در شورای امنیت آمده است 
که حمله رژیم صهیونیستی به غزه فاجعه انسانی بی‌سابقه‌ای را در پی 

داشته است.
مجموعه کشور‌های عربی در شورای امنیت گفتند: )رژیم( اسرائیل از 
گرسنگی به عنوان سلاح جنگی و از کمک‌های بشردوستانه به عنوان یک 
اهرم فشار استفاده می‌کند که این موضوع رنج و مصیبت‌های انسانی در 
غزه را تشدید کرده است.این کشور‌ها افزودند: نباید به )رژیم( اسرائیل اجازه 
دهیم که ارقام نادرستی در مورد تعداد کامیون‌های کمک‌رسانی که وارد 
غزه می‌شوند، ارائه دهد.در پایان این بیانیه آمده است: ما خواهان اعمال فشار 
بر )رژیم( اسرائیل برای آتش‌بس در غزه و دادن اجازه امدادرسانی به مردم 
این باریکه هستیم.اوضاع وخیم نوار غزه همزمان با حضور بنیامین نتانیاهو 
نخست وزیر رژیم صهیونیستی در واشنگتن روز جمعه بار دیگر در دستور کار 
۱۵ عضو شست شورای امنیت سازمان ملل قرار گرفت و نمایندگان روسیه، 
چین و الجزایر از وخامت اوضاع و فرو ریختن بیش از ۵۰ هزار بمب بر سر 
مردم غزه گفتند.رژیم صهیونیستی برای تلافی حملات »طوفان الاقصی«، 
جبران شکست خود و توقف عملیات مقاومت، گذرگاه‌های نوار غزه را بسته 
و در حال بمباران این منطقه است. این جنایات موجب شد تا مقامات تل 

آویو به اتهام »نسل‌کشی« به دیوان بین‌المللی دادگستری معرفی شوند.

یک منبع آگاه از نشست چهار جانبه مقام‌های مصر، قطر، ایالات 
متحده و اسرائیل درباره آتش‌بس در پایتخت ایتالیا خبر داد.

به گزارش پایگاه القاهره الاخباریه، یک منبع بلندپایه مصری 
اعلام کرد که رُم فردا –یکشنبه- میزبان نشستی چهارجانبه با 
حضور مقام های مصری و همتایان آمریکایی و قطری آنها با 
حضور رئیس سرویس اطلاعات اسرائیل برای دستیابی به توافق 

آتش بس در غزه است.
این منبع اعلام کرد که نشست رم در چارچوب تلاش های 
مستمر میانجی ها برای دستیابی به توافق آتش بس در نوار 
غزه انجام می شود و مصر به همه طرف های شرکت کننده 
در این نشست بر لزوم دستیابی به فرمول توافقی که مستلزم 
آتش بس فوری و تضمین ورود کمک های بشردوستانه به غزه 

است، تاکید کرده است.
وی افزود: »مصر همچنین بر پایبندی خود به لزوم دستیابی به 
فرمولی که آزادی رفت و آمد شهروندان در غزه و خروج کامل از 
قسمت فلسطینی بندر رفح را تضمین کند، تاکید کرده است«.

منابع آگاه اعلام کردند که اسرائیل در اقدامی که ممکن است 
مانع از دستیابی به توافق برای پایان دادن به جنگ در غزه 
شود، به دنبال ایجاد اصلاحاتی در طرح به آتش بس در غزه و 

آزادی اسرا است.

 مخبر دستور توقف
 کدام مصوبه را داد و چرا؟

کشور‌های عربی: 

اسرائیل از گرسنگی به عنوان سلاح 
استفاده می‌کند

با حضور مصر، قطر، آمریکا و اسرائیل برگزار شد؛

 نشست چهارجانبه در رُم
 برای آتش‌بس در غزه

نباید فشارهای اقتصادی بر مردم افزایش یابد 

‌گران‌سازی؛
 پوست خربزه زیر پای دولت چهاردهم 

 در بهار امسال
 در مقایسه با سال گذشته رخ داد؛

افت 4 درصدی 
تولید خودرو
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وزیر نیرو:

 تامین  برق 
سخت تر  می شود

 گزینه‌های فعال ایران
 در قبال ترامپ و هریس

 حمید میرزایی نژاد )صاحب امتیاز(   � 
این روزها مواضع کاملا هریس 
و ترامپ در سیاست خارجی به 
عنوان یکی از مباحث مهم در 
رسانه‌های مختلف جهان مورد 
بحث قرار می‌گیرد؛ اینکه کاملا 

هریس یا ترامپ قدرت را به دست بگیرند جه نتایجی به 
همراه خواهد داشت و دنیا با چه تغییراتی مواجه خواهد 
شد؟ پاسخ به این سوال گرچه نیاز به بسط موضوع 
در ابعاد مختلف دارد و هر یک از موضوعات مطرح در 
سیاست خارجی ایالات متحده، چندوجهی و دربرگیری 
زیادی دارد، اما مهمترین موضوعاتی که باید مورد تحلیل 
سردستی قرار بگیرند، شامل جنگ اوکراین، مسئله 
هسته‌ای ایران و جنگ غزه و تنش‌ها در خاورمیانه است. 
البته موضوع مهاجرت و مباحث اقتصادی بعد از حضور 
ترامپ یا هریس نیز بسیار مهم و شعاع دربرگیری زیادی 
خواهد داشت. با این وجود بخش‌های سه‌گانه مورد اشاره 
بیشترین ارتباط را با ایران دارند. ترامپ یا هریس در مواجهه 
با جنگ اوکراین نظرات کاملا متفاوتی دارند. هریس بارها 
در سخنان خود از ارسال تسلیحات به اوکراین حمایت کرده 
و رضایت خود را از اقدامات جو بایدن اعلام کرده است. این 
موضوع در قبال تلاش ترامپ برای خاتمه جنگ اوکراین و 
پرهیز از هزینه ایالات متحده برای این جنگ نشان می‌دهد 
هریس در هماهنگی ذاتی که با اروپا دارد فشار بر ایران را 
از مسیر ادعایی تروئیکا درباره کمک‌های نظامی ایران به 
روسیه پی خواهد گرفت. در همین حال کاملا هریس با نگاه 
نزدیک به تندروهای دموکرات در موضوعاتی چون جنگ 
غزه روش‌های متفاوتی را در پیش خواهد گرفت. در حالیکه 
ترامپ بر اتمام جنگ چه در اوکراین و چه در غزه اصرار 
دارد اما نزدیکی او با نتانیاهو و افراطیون اسرائیلی می‌تواند 
به فشارها در منطقه بیفزاید. این فشارها هم بر اعراب و هم 
بر ایران با هدف خارج کردن اسرائیل از انزوای بین‌المللی 
ممکن است ترامپ را مقابل جامعه جهانی و انتقادهای تند 

آنها نسبت به جنایات جنگی اسرائیل قرار دهد... 

     سرمقاله

نازنین خودی- گروه اقتصادی � 
همزمانی و ترکیب دو عامل روی کار آمدن دولت چهاردهم و اقداماتی 
که دولت سیزدهم در حال انجام آن است، توانسته این نگرش را ایجاد 
کند که خودروسازی نه تنها از زیان خارج بلکه می‌تواند به سوددهی 
نیز برسد. این وضعیت در حالی است که رکود همچنان بر بازار خودرو 
مسلط است و حتی با وقوع اتفاقات خوب برای این صنعت، احتمالا باز 

هم برای مدتی در رکود بماند.
آزادسازی واردات خودرو � 

امیدواری بازار خودرو نسبت به آینده با انتشار گزارش خودروسازان 
در مجمع عمومی دوچندان شد. طبق این گزارش‌ها اگرچه در سال 
۱۴۰۲، زیان انباشته به میزان ۱۶ درصد رشد داشته است، اما آن طور که 
»امیرحسن کاکایی« کارشناس بازار خودرو می‌گوید اتخاذ تصمیماتی، 

چون اصلاح سبد محصول توانسته چشم انداز‌ها را مثبت‌تر کند.
در واقع همزمانی و ترکیب دو عامل روی کار آمدن دولت چهاردهم و 
اقداماتی که دولت سیزدهم در حال انجام آن است، توانسته این نگرش 
را ایجاد کند که خودروسازی نه تنها از زیان خارج بلکه می‌تواند به 
سوددهی نیز برسد. این وضعیت در حالی است که رکود همچنان بر 
بازار خودرو مسلط است و حتی با وقوع اتفاقات خوب برای این صنعت، 

احتمالا باز هم برای مدتی در رکود بماند.
افزایش بهره‌وری در ایستگاه خودروسازان � 

امیرحسن کاکایی، کارشناس بازار خودرو درباره گزارش خودروسازان 
در مجمع عمومی به اقتصاد ۲۴ می‌گوید: دو موضوع در این خصوص 
مطرح می‌شود. اول اینکه مدیریت فعلی به خصوص در یک سال گذشته 

تلاش‌هایی برای افزایش بهره وری کرده و به طور خاص نیز اصلاح 
سبد محصول را انجام داده است. این خیلی موضوع مهمی است، چون 
عمده سبد محصول فعلی ایران‌خودرو و سایپا بر مبنای خودرو‌های 
قدیمی‌تر بود و شورای رقابت اجازه نمی‌داد برای این‌ها قیمت معقول 
تعیین شود؛ و لذا زیان‌ده بودند. مثلا هر یک خودروی پارس ۷۰ تا 
۸۰ میلیون تومان زیان تولید می‌کرد. پارسال ۵۳ هزار میلیارد تومان 
زیان عملیاتی ایران خودرو ناشی از پژو پارس بوده است. در سایپا هم 
این اتفاق افتاده و محصولاتشان اصلاح شده است. پس می‌توانیم یک 
امید داشته باشیم که با توجه به اصلاح قیمت سبد محصول و در نتیجه 
اصلاح صحیح قیمت‌ها حتی قیمت‌های دستوری، بشود زیاندهی را 
کم کرد و حتی به سودآوری رسید.به گفته او قیمت‌گذاری دستوری 
غلط است ولی یک مشکل بزرگ‌تری ما الان در ایران داریم و آن هم 
این است که قیمت‌گذاری دستوری برای ایران خودرو و سایپا به 
نادرستی اعمال می‌شود. مثلا الان مونتاژ کار ۱۷ درصد سود برایش 
در نظر می‌گیرند، ولی ایران خودرو و سایپا بین ۶ تا ۱۰ درصد. با این 
استدلال که این خودرو تکراری است و ما نمی‌گذاریم که سود بردارید؛ 
بنابراین اول همین اصلاح سبد سوخت باعث بهبود اوضاع خواهد شد.

کاکایی در ادامه می‌افزاید: نکته بعدی که می‌تواند امیدواری ایجاد کند، 

این است که یک سری اصلاحات در سیاست‌های صنعتی و به طور 
خاص در حوزه قیمت‌گذاری دستوری و همچنین خصوصی سازی 
انجام دهند. این‌ها مسائلی است که پتانسیلش وجود دارد و می‌تواند 

اوضاع را بهبود بدهد.
خوشبینی بازار ارز سرمایه گذاری در صنعت خودرو  � 

را بهبود می‌دهد
این کارشناس بازار خودرو در ادامه با اشاره به مدیریت قیمت ارز ادامه 
می‌دهد: وقتی خوشبینی در اقتصاد رخ می‌دهد، قیمت دلاری که 
داشت بالا می‌رفت برگشت. خود این خوشبینی وقتی رخ داده خیلی 
از سرمایه گذاری‌ها بهبود و قیمت‌ها ثبات پیدا می‌کند و پیش بینی 
پذیری‌ها بالا می‌رود. همین عامل احتمال موفقیت را در سودآوری 
و بهبود اوضاع بالا می‌برد؛ یعنی الان ترکیبی از آمدن تیم جدید به 
علاوه آن اقداماتی که تیم قبلی انجام داده، به وجود آمده است؛ لذا از 

این نظر ما می‌توانیم امیدوار باشیم که اصلاحاتی رخ بدهد.
به باور وی البته این‌ها در صورتی است که آقای پزشکیان تیم قوی 
و شجاعی را انتخاب کند. در غیر این صورت همین دلاری که الان 
پایین آمده به سرعت می‌تواند دوباره برگردد. با در نظر گرفتن این که 
هنوز فاکتور انتخابات آمریکا پیش روی ماست. پس ما الان احتیاج 

به وزرا و معاونینی داریم که بسیار شجاع، ماهر، با تجربه، با دانش و 
با انرژی هستند و کار سختی پیش رو داریم. البته به نظر من با این 
اوضاعی که در کارگروه‌های انتخاب وزرای کابینه فعلا مشاهده می‌شود 
خیلی مطمئن نیستم که جواب بدهد، چون حل مسئله اقتصاد ما 
مربوط به یک وزارتخانه و بانک مرکزی به تنهایی نیست و نیازمند 
همکاری مجموعه‌ای از وزارتخانه‌ها و ارکان دولت و بانک مرکزی و 

مجلس و... است.
کاکایی درباره آزادسازی واردات خودرو برای عموم مردم نیز معتقد 
است: کاملا مشخص است که یک وعده‌ای از سوی دولت فعلی بود 
و خواسته‌اند با خاطره خوش از مردم خداحافظی کنند! در بازار ارز 
هم دلار را به طور مصنوعی پایین آوردند و این به نظر من با توجه به 
شرایط واقعی قابل نگهداری نیست. از سویی واردات خودرو دارای 
چالش‌های بسیار زیادی است و بیشتر یک وعده توخالی است و اثر به 
اصطلاح معتبر و قابل اعتنایی برای اکثریت مردم ندارد. ضمن این که 
برای صنعت خودرو خبر بدی می‌تواند باشد. الان تصور می‌شود که 
اگر ما واردات را آزاد کنیم خودروسازی رقابتی می‌شود. در حالی که 
مشکل خودروسازی این نیست که بلد نیست رقابت کند؛ مشکلش 
این است که سرمایه ندارد. ارتباطات جهانی‌اش قطع شده و کار‌های 

دانش بنیان محور است. توسعه اقتصاد دانش بنیان پول لازم دارد تا 
به تولید بشود. پس اگر وارداتی هم آزاد بشود به نفع صنعت خودرو 
نمی‌شود، چون همچنان در تحریم است و همچنان مشکلات خودش 

سر جایش هست.
این کارشناس صنعت خودرو در پاسخ به این سوال که قیمت خودرو 
تا قبل از انتخابات آمریکا به کدام سمت می‌رود؟ می‎گوید: تا قبل از 
انتخابات آمریکا فکر می‌کنم قیمت‌ها فعلا درجا بزند، یعنی قیمت دلار 
را احتمالا کنترل کنند. البته قیمت خودرو‌های خیلی گران قیمت 
هم شاید کمی پایین بیاید، چون اولا کشور دیگر کشش ندارد و دوما 
۵۰ هزار خودرو هم دارد وارد کشور می‌شود. ولی بعید می‌دانم قیمت 
خودرو‌های زیر یک میلیارد تومان کاهش یابد، چرا که قیمت این گروه 
از خودرو‌ها به شدت به قیمت دلار وابسته است نه به عرضه و تقاضا. پس 
ما در بازار معمولی خودمان رکود شدید را خواهیم داشت و قیمت‌ها 
متناسب با دلار بالا و پایین می‌شود و ما با یک رکود عمیقی همچنان 
مواجه هستیم.کاکایی در پایان خاطرنشان می‌کند: این را هم اضافه 
کنم که ما اگر اوضاع اقتصادی‌مان خوب بشود، رکود شدید در بازار 
خودرو را خواهیم داشت. نظام اقتصادی ایران به همین شکل است. 
وقتی تورم سنگین است همه به سمت بازار هجوم می‌برند. وقتی ثبات 
اقتصادی به وجود می‌آید تا مدتی رکود سنگین حاکم می‌شود لذا این 
را می‌توانیم پیش بینی کنیم که حتی اگر به بقیه ماجرا‌ها خوشبین 
باشیم، قیمت‌ها کاهش نخواهد یافت، چون قیمت تمام شده از یک 
حدی پایین‌تر نمی‌آید؛ اما رکود سنگین در بازار حاکم می‌شود و 

قیمت‌ها ثبات خواهد داشت.

پیش بینی قیمت خودرو‌های داخلی زیر یک میلیارد تومان تا پایان تابستان؛

هزار و یک داستان آزادسازی واردات خودرو 

خط و نشان برای متخلفان آگهی 
غیرواقعی املاک در سکو‌های اینترنتی؛

 دستکاری بازار 
با آگهی‌های دروغین

مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و 
ــه نبود نظارت‌های لازم  ــا اشاره ب شهرسازی ب
ــکن  ــای مس ــت آگهی‌ه ــورد ثب ــط در م و ضواب
در سکو‌های اینترنتی گفت: این سکو‌ها 
زمینه ایجاد التهاب در بازار مسکن را از طریق 
ثبت آگهی‌های غیرواقعی ایجاد کرده‌‌اند. به 
ــا رشد و  ــزان، در سالیان گذشته ب ــزارش می گ
توسعه فناوری‌های اطلاعات و گسترش فضای 
ــی  ــت آگه ــکو‌های ثب ــتفاده از س ــازی، اس مج
ــش  ــژه بخ ــادی به‌وی ــای اقتص ــر بخش‌ه در اکث
ــه  ــی مواج ــد روز افزون ــا رش ــاک ب ــکن و ام مس
ــر  ــی ب ــارت کاف ــط و نظ ــود ضواب ــت. نب ــده اس ش
این سکو‌ها زمینه سو استفاده و کلاهبرداری 
ــکن را  ــازار مس ــر ب ــرب ب ــرات مخ ــا اث و بعض
ایجاد می‌کند. در همین زمینه ابوالفضل 
ــکن وزارت  ــاد مس ــر اقتص ــرکل دفت ــوروزی مدی ن
عملکرد  بررسی  گفت:  شهرسازی  و  راه 
سکو‌های ثبت آگهی در حوزه اماک و 
مستغلات به‌خصوص سکو‌های پربازدید...

 حذف ارز ترجیحی بیش از کرونا و تحریم، سلامت مردم را نشانه گرفت؛

شرکت مخابرات ايران ، منطقه مازندران:
سايت هاي  روستايي  فيبر  طرح  اجراي 
وارمي و سايت جديد جناسم شهرستان نکا ء
 جهت کسب اطلاعات بيشتر به نشاني :

Tci.ir يا mn.tci.ir مراجعه نماييد.

آگهی تجديد مناقصه 
شماره 17/1403

روابط عمومي مخابرات منطقه مازندران

شرکت مخابرات ایران )سهامی عام(
منطقه مازندران

بدينوسيله در خصوص آگهی مناقصه عمومی )طراحی و چاپ بنرهای مناسبتی و اطلاع رسانی مورد نياز مديريت 
فرهنگی، اجتماعی، ورزشی( يا شماره فراخوان 2003093897000046 در سامانه ستاد ايران که در اين روزنامه به چاپ 

رسيده ،به شرح ذيل اصلاح گرديده .
مهلت دريافت اسناد مناقصه از تاريخ 1403/05/06 تا تاريخ 1403/05/13 ساعت 13 از سامانه تدارکات الکترونيکی 

دولت.
مهلت ارائه پيشنهادات تا ساعت 13 مورخ 1403/05/23 در سامانه تدارکات الکترونيکی دولت.

زمان بازگشايی پاکت ها : ساعت 13 مورخ 1403/05/24 در محل : شهريار _ ميدان نماز _ جنب پايانه 22 
بهمن _ شهرداری شهريار.

علی ملکی شهردار شهريار

آگهی اصلاحیه مناقصه عمومی
) طراحی و چاپ بنرهای مناسبتی و اطلاع رسانی مورد نیاز مديريت فرهنگی ،اجتماعی،ورزشی(

 جولان اخبار کذب و فرافکنی ها
 توسط ذینفعان ادامه دارد؛

پریشان حالی بازار موبایل

باقری، سرپرست وزارت امور خارجه:

 »برجام« ابتکاری برای 
رفع تحریم‌ها بود

   دریچه

3     

4     

3     
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اجتماعی

آگهی مفقودی مدارک
اينجانب آقای اصغر جهانی مالک کاميون مدل 1387 به شماره انتظامی 483 ع 51 ايران 21 و شماره موتور 33491010166926 و 
شماره شاسی 37406016435929 به علت فقدان سند تقاضای صدور سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه ادعايی در مورد خودروی 
مذکور وجود دارد ظرف مدت 15 روز از تاريخ چاپ آگهی با در دست داشتن مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ايران خودرو ديزل واقع 

در تهران کيلومتر 8 جاده ساوه مراجعه نمايند.

آگهی فقدان سند مالکیت 
استشهاديه محلی  برگ  دو  ارائه  با  بابادوست ثانی  جواد  آقای 
مصدق، مدعی است که سند مالکيت ششدانگ پلاک 2051 فرعی 
از 105 اصلی واقع در بخش 5 اروميه را که به شماره چاپی  ٦٣٣٢٨٨ 
و شماره دفتر 1123 صفحه ١٢٥ ذيل ثبت ٩٤٧٧٩٤ به نام آقای جواد 
بابادوست ثانی صادر و تسليم شده را به علت نامعلوم مفقود نموده است. 
مراتب برابر تبصره يک ماده 120 آئين نامه قانون ثبت در يک نوبت 
آگهی می شود تا هر کس مدعی مالکيت و يا وجود سند مالکيت مذکور 
در نزد خود می باشد از تاريخ انتشار اين آگهی به مدت ده روز اعتراض 
کتبی خود را به اداره ثبت شهرستان اروميه تسليم نمايد در صورت سپری 
شدن مدت مقرر و عدم دريافت اعتراض برابر مقررات سند مالكيت 

المثنی صادر خواهد شد.
علی پیران
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه يک ارومیه

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک دنا

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 

رسمی
 برابر رای شماره 140360320004000774 هيات اول دوم/ موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک دنا تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای خانم/ 
زرير علی نژاد فيروز آباد فرزند رضا بشماره شناسنامه 674 صادره از ياسوج در يک قعطه باغ به مساحت 2468/95 متر 
مربع پلاک فرعی 1364 از اصلی 591 مفروز و مجزی شده از پلاک فرعی از اصلی قطعه واقع در کريک خريداری از 
مالک رسمی آقای / خانم ذوالفقار فرجی محرز گرديده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند ميتوانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ ،رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ 
تسليم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند. بديهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1403/05/07 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/22 

اصغر حسن زاده نصرآباد  -  رئیس ثبت اسناد و املاک 

 آگهي موضوع ماده 3قانون و ماده13 آئین نامه قانون تعیین 
تكلیف وضعیت ثبتي و اراضي و ساختمان هاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره  140360318001001450 مورخ 1402/04/28 موضوع قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي 
مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملك ناحيه يک رشت تصرفات مالكانه و بلامعارض متقاضي آقای سیدرضا قاسمی طبالوندانی به کدملی 
5189973964  صادره از رشت فرزند سيد حسين درشش دانگ يك قطعه زمين مشتمل بربنای احداثی به مساحت 160/07 مترمربع داخل در محدوده 
شهر خشکبيجار و دارای کاربری مسکونی می باشد به شماره 1116 فرعي مجزی از 18 از اصلی 7 واقع در بخش 9 گيلان  حوزه ثبت ملک ناحيه 
يک رشت بنام مالك رسمي اوليه  سيد عزيزاله قاسمی احراز مالکيت متقاضی نسبت به ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی 
محرز گرديده است. .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت 
متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين اگهي به مدت دوماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف 
مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضائي تقديم نمايند بديهي است در صورت انقضاي مدت مذكور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول :1403/05/07 تاريخ انتشارنوبت دوم : 1403/05/23

غفار فرزانه - رئیس اداره ثبت اسناد واملاك ناحیه يک رشت

صلح قطعی  شماره مبایعه نامه:1043 
فروشنده : اسد صمدی فرزند حجت دارای شماره شناسنامه 47756 

صادره تهران متولد 1357 ساکن شهرقدس
خريدار : خانم الهام طاهری مهر فرزند اسداله به شماره شناسنامه 

9872 ، متولد 1351 صادره تهران ساکن شهرقدس
مورد معامله : تمامی شش دانگ يک قطعه زمين چهارديواری به 
مساحت 400 مترمربع پلاک 24 اصلی واقع در شهرقدس،انتهای خيابان 
چمن،خيابان گلچين رو به روی تالار قصر سفيد،بن  بست اول سمت 
چپ،قواره دوم سمت راست. داخل کوچه 12 متری احداثی ، اززمين های 

تيموری
شمالا : به طول 28/50 به زمين مجاور

شرقا : به عرض 14 متر مربع به زمين مجاور
جنوبا : به عرض طول 28/53 به زمين باقيمانده صمدی

غربا : به عرض 14 متر مربع به کوچه 12 متری بن بست
قيمت توافقی و مبلغ توافقی ريال از طرف خريدار تحويل فروشنده 
نامبرده گرديد.لازم به ذکر است اشخاصی که به پلاک ثبتی فوق )قطعه 
زمين مذکور( ادعای دارند ظرف مدت يکماه به اداره اوقاف و امور خيريه 

شهرستان قدس مراجعه نمايند .
رسید کارت ملی, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک ،

ابوطالب بیات با کد ملی ۱۰۶۳۲۸۴۸۲۱ شماره شناسنامه ۷ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت ملی, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ،

عبدالرضا یزدانی با کد ملی ۲۴۱۰۹۰۹۱۹۱ شماره شناسنامه ۱۱۹ فرزند غلامحسین در 
تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
کارت ملی هوشمند ،

مهدی شانظری با کد ملی ۵۱۰۰۱۸۶۵۲۶ فرزند اصغر در تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۲۵ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
گواهینامه پایه دو, کارت خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ،

داود غیاثی نژاد با کد ملی ۰۰۳۱۸۰۶۹۸۸ فرزند هوشنگ خودرو سمند رنگ سفید مدل 
 NAAC۹۱CC۹EF۶۵۳۶۱۸۱۳۹۳ شماره پلاک ۳۳و۱۴۹ ایران ۳۸ شماره شاسی
شماره موتور۱۲۴K۰۳۳۸۴۴۰به نام داود غیاثی نژاد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۳ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
پوریا صالحی با کد ملی ۰۰۷۲۶۹۰۰۰۳ شماره شناسنامه ۱۲۰۴ فرزند پرویز در تاریخ 

۱۴۰۲/۱۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, کارت عابر بانک ،
زینب جوادزاده با کد ملی ۰۴۵۱۶۷۸۲۵۷ شماره شناسنامه ۷۶۸۲ فرزند محمد باقر در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

شناسنامه, گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور ،
علیرضا عیدی با کد ملی ۰۸۹۰۴۸۳۵۱۵ شماره شناسنامه ۰۸۹۰۴۸۳۵۱۵ فرزند محمد 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ،
مهدی عظیمی با کد ملی ۰۹۳۹۶۲۱۴۵۲ شماره شناسنامه ۱۱۷۵ فرزند عبلعلی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, گواهینامه  پایه  یک, مدارك بانكی ،
معصومه ورمزیاری یان با کد ملی ۴۹۴۹۸۶۶۸۲۶ شماره شناسنامه ۱۱ فرزند علی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
محسن حاجبی گرگری با کد ملی ۲۲۹۷۷۷۶۵۹۴ شماره شناسنامه ۱۱۹۸ فرزند اکبر در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
سید مهدی جوان ازغد با کد ملی ۰۹۳۴۴۵۵۳۳۳ شماره شناسنامه ۵۳۹۹ فرزند سید 

ابوالفضل در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
فیاض مرادپور با کد ملی ۱۵۳۰۸۱۲۳۳۱ شماره شناسنامه ۲۲۷ فرزند جلیل در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۳/۱۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند ،
رضا کیانی با کد ملی ۱۲۷۳۰۳۶۲۳۹ فرزند بهزاد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۵ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
حمید رضا مکاری گلخطمی با کد ملی ۰۹۳۸۶۷۷۳۶۵ شماره شناسنامه ۵۹ فرزند محمد 

علی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو ،
مهدی خضرایی دماوندی فرد با کد ملی ۰۰۷۲۸۲۹۴۰۰ فرزند علی اکبر خودرو 
پژو۲۰۷ رنگ مشکی مدل ۱۴۰۲ شماره پلاک ۱۱ایران۷۸۶م۱۷ شماره شاسی
NAAR۰۳HFFPDB۲۸۴۶۸ شماره موتور۱۷۲B۰۱۵۷۹۲۴به نام مهدی خضرایی 

دماوندی فرد در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
میثم کیوانی هفشجانی با کد ملی ۴۶۱۰۴۲۴۴۲۸ فرزند رستم در تاریخ ۱۴۰۲/۱۲/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو ،
مهسا خسروی با کد ملی ۰۰۷۹۷۷۹۴۹۲ فرزند محمد حسن خودرو سمند 
lx رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۴ شماره پلاک ۹۹ایران۹۸۸ه۹۷ شماره شاسی
NAAC۹۱CE۵FF۰۳۶۲۷۸ شماره موتور۱۲۴K۰۷۲۰۷۷۶به نام مهسا خسروی در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مسعود خیرخواه با کد ملی ۰۰۷۸۲۲۲۰۴۴ شماره شناسنامه ۷۵۸۰۹ فرزند علی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

گواهینامه پایه دو, کارت معافیت سربازی ،
سیدعلی موسوی با کد ملی ۱۶۷۲۵۱۲۳۵۲ فرزند داداش در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

برگ سبز خودرو ،
سید قربان حسینی تبار فرزند سید بمانعلی خودرو پراید ۱۳۱ رنگ سفید مدل ۱۳۹۰ 
شماره پلاک ۳۶ایران۹۹۳س۴۱ شماره شاسی شماره موتوربه نام سید قربان حسینی تبار 

در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو ،
سمیرا مظلومی با کد ملی ۰۰۷۵۲۹۸۱۵۵ شماره شناسنامه ۲۳۲۹ فرزند اکبر خودرو ۲۰۶ 
رنگ نوک مدادی مدل ۱۳۹۵ شماره پلاک ۲۳ق۸۷۱ ایران ۳۵ شماره شاسی شماره موتوربه 

نام سمیرا مظلومی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

شناسنامه ،
ناصر عطاران خراسانی با کد ملی ۰۹۴۰۴۶۱۹۱۹ شماره شناسنامه ۱۲۸۸ فرزند علی در 

تاریخ ۱۴۰۲/۰۹/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
علیرضا جمالی با کد ملی ۱۲۱۹۳۹۹۵۳۱ شماره شناسنامه ۵۳۴ فرزند حسین در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
مصطفی پاگردکار با کد ملی ۴۴۲۰۰۶۲۷۸۹ شماره شناسنامه ۴۴۲۰۰۶۲۷۸۹ فرزند 

محمدعلی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۲۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند ،
صدیقه محمدی با کد ملی ۰۰۵۰۷۰۴۲۱۴ شماره شناسنامه ۳۳۲ فرزند ,نقدعلی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۴/۳۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

گواهینامه پایه سه, گواهینامه موتور, برگه سند موتور و بیمه نامه موتور ،
سهیل الهی با کد ملی ۰۰۷۹۰۵۱۲۶۱ شماره شناسنامه ۳۹۲۷۷ فرزند لطفعلی در تاریخ 

۱۴۰۳/۰۵/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

سند کمپانی ،
ضیا امیری صدر با کد ملی ۱۸۹۰۲۱۹۴۴۴ فرزند جاسم خودرو ام وی ام ۳۱۵ رنگ 
سفید مدل ۱۳۹۷ شماره پلاک ۴۰ ایران ۱۹۶ و ۹۴ شماره شاسی شماره موتوربه نام در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۲۰ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت خودرو ،
سرور خیابانیان با کد ملی ۲۷۵۳۹۰۴۴۳۱ فرزند غلامحسین خودرو پراید رنگ دودی روغنی 
مدل ۱۳۷۶ شماره پلاک ۵۴۷ص۱۸ ایران ۱۵ شماره شاسی شماره موتور۰۳۳۲۸۵به نام 

در تاریخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, مدارك بانكی, 
کارت عابر بانک, دفترچه بیمه, سند مالکیت, سند کمپانی, برگ سبز خودرو, کارت خودرو, 

کارت بیمه خودرو, معاینه فنی خودرو, سایر مدارک ،
وحید غفاری آقبلاغ با کد ملی ۱۶۶۰۳۲۶۳۸۹ فرزند علی خودرو پژو ۲۰۶ رنگ مشکی 
مدل ۱۳۸۹ شماره پلاک ۹۱ ایران۲۷۹ق۹۸ شماره شاسی شماره موتوربه نام وحید غفاری 

آقبلاغ در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, شناسنامه, کارت شناسایی نظامی, گواهینامه پایه دو, دسته 
چک, مدارك بانكی, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت, پروانه/جواز کسب, کارت خودرو, 

کارت بیمه خودرو, سایر مدارک ،
دواود رضا رضوی رضائی با کد ملی ۰۴۹۰۱۷۴۹۲۲ شماره شناسنامه ۱۷۸۰۵ فرزند 
گرگعلی خودرو ال۹۰ رنگ سفید مدل ۱۳۹۲ شماره پلاک ۶۳۷ ب۷۸ ایران۸۸ شماره 
شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۲۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط 

است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, کارت عابر بانک, کارت 
خودرو, سایر مدارک ،

بهنوش شادمانی با کد ملی ۰۰۱۰۷۳۹۸۱۵ شماره شناسنامه ۰۰۱۰۷۳۹۸۱۵ فرزند 
محمد حسن خودرو پژو ۲۰۰۸ رنگ خاکستری مدل ۱۳۹۸ شماره پلاک ۲۰ایران۷۴۵و۱۵ 
شماره شاسی شماره موتوربه نام بهنوش شادمانی در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۳ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
فاطمه دهقان منگابادی با کد ملی ۴۴۶۰۰۹۸۴۵۸ شماره شناسنامه ۴۴۶۰۰۹۸۴۵۸ 

فرزند علیرضا در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهینامه پایه دو, گواهینامه موتور, کارت 
عابر بانک ،

الیاس ناظمی با کد ملی ۱۰۹۲۰۶۰۰۶۵ شماره شناسنامه ۳۱ فرزند ابراهیم در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۴/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 __________________________________________________
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ،

اسفندیار اردشیری فرزند یداله خودرو پژو پارس رنگ خاکستری متالیک مدل ۱۳۸۸ 
شماره پلاک ۸۳ایران۳۲۶ن۷۶ شماره شاسی شماره موتوربه نام در تاریخ ۱۴۰۲/۰۶/۱۵ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

گواهینامه پایه سه ،
پویا عیوق با کد ملی ۰۲۰۰۴۸۰۷۹۰ شماره شناسنامه ۰۲۰۰۴۸۰۷۹۰ فرزند نوید در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی هوشمند ،
امید اسفندیار با کد ملی ۶۵۹۰۰۰۷۹۲۶ فرزند محمود در تاریخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۵ مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 __________________________________________________

کارت ملی ،
غلامرضا فتاحی نوجوکامبری با کد ملی ۲۶۵۹۵۲۶۰۰۱ شماره شناسنامه ۵ فرزند رضا در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۴/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 افزایش تنوع خودروهای پیشنهادی
 در طرح نوسازی تاکسی‌های تهران

مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران از 
افزایش تنوع خودروهای پیشنهادی در طرح نوسازی در سال جاری 
خبر داد و گفت: در طرح نوسازی و بهسازی ناوگان تاکسیرانی ۳ 
خودروی بنزینی و دو گانه سوز همراه با خودروهای برقی درنظر 

گرفته شده که خبر خوبی برای تاکسیرانان است.
شادی مالکی با حضور در برنامه تهران ۲۰ شبکه تهران، فرسودگی 
ناوگان در حوزه حمل و نقل را یکی از دغدغه‌های بزرگ مدیریت 
شهری دانست و اظهار کرد: در تهران حدود ۸۰ هزار دستگاه تاکسی 
داریم که بیش از نیمی از این‌ها فرسوده هستند و به لحاظ آلودگی 

فنی و ایمنی دچار مشکل هستند و در شهر تردد می‌کنند.
وی با بیان اینکه نوسازی و بهسازی ناوگان یکی از اولویت‌های امسال 
سازمان تاکسیرانی است، افزود: امسال طرح نوسازی با سه خودرو 
پیشنهادی عنوان می شود. خودروهای تولید شرکت‌های داخل کشور 
»خودروهای دوگانه سوز و بنزینی« که نسبت به سال گذشته که صرفاً 
یک خودرو در طرح نوسازی مورد استفاده قرار می‌گرفت دو خودروی 
دیگر اضافه شده و خبر خوبی برای تاکسیرانان است. این خودروها 
مربوط به ایران خودرو، کرمان موتور و فردا موتور هستند. این تنوع 
امسال ایجاد شد تا شرایط را بهتر کند.مدیرعامل سازمان مدیریت و 
نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران ادامه داد: در کنار این‌ها ما خودروهای 
برقی را هم داریم که به زودی وارد خواهند شد. شهرداری تهران 
با استفاده از ظرفیت‌ها و پتانسیل شرکت‌های خودروساز داخلی، 
تفاهم‌نامه‌ای را با وزارت صنعت، معدن و تجارت منعقد کرد که ذیل 
این توافقنامه، سازمان تاکسیرانی موافقت نامه‌هایی را با ۵ شرکت 
خودروساز داخلی منعقد کرد و تا به امروز موافقت نامه‌ها برای ۱۰ 

هزار دستگاه خودرو وارداتی برقی امضاء شده است.

    روزنه
مدیرعامل انجمن حمایت از کودکان کار:

تمرکز بر طرح‌های »ساماندهی کودکان کار« تاثیری برای مقابله ندارد

شورای‌عالی انقلاب فرهنگی با پیگیری سازمان نظام پرستاری و همکاری وزارت بهداشت، 
با اختصاص پنج درصد از سهمیه رشته‌های پرستاری، تکنولوژی اتاق عمل، کارشناسی 
هوشبری و کارشناسی فوریت‌های پزشکی پیش بیمارستانی به همکاران بهیار دارای 
سه سال سابقه کاری موافقت کرد. سیاست سازمان نظام پرستاری در حوزه بهیاری به 
دلیل پیچیده شدن مراقبت‌های پرستاری، عدم توسعه دبیرستانهای بهیاری و ارتقای 
شغلی همکاران بهیار است که بارها از طریق مسئولان این سازمان بیان و پیگیری شده 
است.بر اساس با پیگیری های سازمان نظام پرستاری، همکاری وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی و موافقت شورای عالی انقلاب فرهنگی زمینه برقراری تسهیلاتی برای 
ارتقای آموزشی بهیاران فراهم شد. در این ماده واحده، در جلسه مورخ ۲۹ خرداد ۱۴۰۳ 
شورای عالی انقلاب فرهنگی، شرایط تسهیل ادامه تحصیل دارندگان دیپلم بهیاری به 

تصویب رسیده است.

بر اساس اعلام شرکت کنترل کیفیت هوای تهران، میانگین کیفیت هوای پایتخت 
هم‌اکنون )۶ مرداد( در شرایط خیلی ناسالم قراردارد.

 در پی افزایش دمای هوای استان تهران، بر اساس داده‌های شرکت کنترل کیفیت هوای 
تهران، هم‌اکنون میانگین کیفیت هوای پایتخت به ۲۱۱ با آلاینده شاخص ازن رسیده 
است و طبق اعلام سازمان هواشناسی بیشینه دمای هوای پایتخت امروز به ۴۲ درجه 
سلسیوس می‌رسد.ازن آلاینده ثانویه‌ای است که پیش‌سازهای آن ‌VOCها یا همان 
ترکیبات آلی فرار و ناکس هستند. این آلاینده‌ها با تابش شدید و مستقیم نور خورشید 
آلاینده ازن را تولید می‌کنند. بر اساس این گزارش آلاینده شاخص هوای پایتخت طی 
۲۴ ساعت گذشته ذرات معلق کمتر از ۲.۵ میکرون با میانگین ۱۰۵ بود و کیفیت هوای 
پایتخت در وضعیت ناسالم برای گروه‌های حساس  قرار داشت.گفتنی است که شاخص 

کیفیت هوا )AQI( به شش دسته اصلی تقسیم‌بندی می‌شود.
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مدیرعامل انجمن حمایت از کودکان کار با اشاره 
به اینکه تمرکز بر طرح‌های ساماندهی کودکان 
کار و خیابان، تاثیری بر مقابله با کار کودک ندارد، 
چراکه کودکان کار معلولِ فقر و کار کودک ریشه 
در نابسامانی‌های اقتصادی و اجتماعی دارد، به 
دولت چهاردهم توصیه کرد که برای بازگشت 
کودکان کار به چتر حمایتی، درخصوص اصلاح 
ساختار تقسیم ثروت و رفع مشکلات اقتصادی 

و اجتماعی اقشار کم درآمد گام بردارد.
قاسم  در راستای مقابله با کار کودک به ارائه پیشنهاداتی 
به دولت چهاردهم پرداخت و اظهار کرد: به دلیل سیال 
بودن جمعیت کودکان کار، آمار دقیقی از تعداد آنها 
در کشور وجود ندارد و این جمعیت به طور مرتب در 

حال نوسان است.
وی اشاره کرد: بخشی از این کودکان را کودکان مهاجر 
از کشورهای همسایه تشکیل می‌دهند و بخشی دیگر 
نیز به دلیل تورم و همچنین تغییرات اقلیمی نظیر 
خشکسالی و در نتیجه از بین رفتن  اقتصاد روستایی 

و ... وارد چرخه کار شده‌اند.
حسنی ادامه داد: زمانی که آمار دقیقی از تعداد 
کودکان کار وجود نداشته باشد، طبیعتا نمی‌توان 
به طور مستند از کاهش و حتی افزایش تعداد آنها 
صحبت کرد، بلکه تنها می‌توان به مشاهدات میدانی 
بسنده کرد. با این وجود همه دولت‌ها موظفند برای 
بهره‌مندی کودکان بیشتری از حقوق مسلم‌شان 

مانند دسترسی به آموزش با کیفیت و رایگان، 
برخورداری از تغذیه، سلامت، امنیت و فرصت بازی 

و تفریح و... اقدام کنند.
مدیر عامل انجمن حمایت از کودکان کار با بیان اینکه 
کار کودک ریشه در مشکلات اقتصادی و اجتماعی 
دارد،‌ تصریح کرد: بازگشت آنها به چتر حمایتی 
مستلزم اصلاح و رفع مشکلاتی است که موجب شده 

آنها به سمت کار بیایند.
حسنی با تاکید بر اینکه فعالیت ریشه‌ای در راستای 
جلوگیری از کار کودکان نیازمند اقدامی چند وجهی 
است که باید در قالب برنامه‌های کوتاه‌مدت، میان‌مدت 
و بلندمدت پیگیری شوند، گفت: در اولین گام باید 

عوامل اثرگذار در این زمینه شناسایی و دسته‌بندی 
شوند؛ بخشی از این عوامل را می‌توان به عنوان عوامل 
به وجودآورنده فقر یا عوامل به وجودآورنده کار کودک 
دسته‌بندی کرد. به طور مثال اصلاح نظام بانکداری 
کشور،  اصلاح سازوکار ناظر بر تقسیم ثروت و تلاش 
برای اصلاح نظام آموزشی و استقرار عدالت آموزشی و 
دسترسی آسان به آموزش رایگان و باکیفیت برای همه 
کودکان و ایجاد فرصت‌های متنوع اشتغال برای زنان 
و ارتقاء سطح حضور اجتماعی شان برخی اقداماتی 
است که عدم توجه به آنها می‌تواند سبب گسترش  

فقر و پیدایش کار کودک شود.
حسنی با تاکید بر ضرورت سازمان‌ دادن به مهاجرت 

اتباع به ایران، خاطرنشان کرد: درخصوص برخورداری 
همه کودکان از آموزش، دولت چهاردهم لازم است 
به مسئله مهاجرت‌های ثبت نشده و سازمان نیافتگی 
موضوع مهاجرت به ایران نیز به عنوان یکی از عوامل 
به‌وجودآورنده و تشدیدکننده کار کودک توجه و 
همچنین در کوتاه‌مدت و میان‌مدت برای آن اقدام 
کند؛ بر همین اساس از دولت چهاردهم انتظار می‌رود 
که در زمینه مهاجرت تدبیری بیاندیشید تا تمامی 

مهاجرت‌های غیرقانونی نظام‌مند شوند.
وی ادامه داد: زمانی که کودکان مهاجر از مسیر 
قانونی وارد کشور شوند طبیعتا با هویتی مشخص 
وارد می‌شوند، آموزش می‌بینند و شرایط لازم برای 
دوران کودکی آنها در نظر گرفته می‌شود و این کودکان 
با برنامه‌ریزی و سیاست‌گذاری دولتمردان می‌توانند 

از حقوق طبیعی‌شان برخوردار باشند.
مدیرعامل انجمن حمایت از کودکان کار در ادامه 
به مهاجرت‌های داخلی پرداخت و گفت: مشکلات 
کشاورزان و مواجهه با خشکسالی، سرمازدگی 
محصولات کشاورزی، بی‌دفاعی کشارزان در نظام 
عرضه دلالی و حق‌العمل کاری و ...، موجب شده تا 
کشاورزان نتوانند دسترنج واقعی خود را داشته باشند و 
در مواقعی ناگزیر می‌شوند به حاشیه شهرها کوچ کنند 
و از یک نیروی تاثیرگذار در چرخه تولید به جمعیت 
حاشیه‌نشینان شهری بپیوندند و برخی کودکانشان 

نیز به ناچار راهی بازار کار شوند. 
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باقری، سرپرست وزارت امور خارجه:

 »برجام« ابتکاری برای رفع تحریم‌ها بود
سرپرست وزارت امور خارجه تاکید کرد: ابتکار برجام یک سازوکار چندجانبه بود که 
هدف آن رفع تحریم‌ها بود.به گزارش خبرگزاری دانشجو، علی باقری سرپرست وزارت 
امور خارجه گفت: ما دو مسیر برای مواجهه با تحریم‌ها داریم. یک خنثی‌سازی تحریم‌ها 
است که هدف آن کاهش وابستگی به طرف‌های خارجی است. مسیر دیگر، رفع تحریم‌ها 
از طریق مذاکره و تفاهم با طرف‌های خارجی است. این به معنای رسیدن به توافق‌هایی 
است که در چارچوب منافع ملی ما باشد.وی افزود: ابتکار برجام یک سازوکار چندجانبه 
بود که هدف آن رفع تحریم‌ها بود. اصل این ابتکار درست بود و من بعید می‌دانم کسی 
مخالف آن باشد. بحث اصلی بر سر این است که آیا این ابتکار توانست منافع ما را تامین کند 
یا نه.باقری اظهار داشت: ما باید هر دو مسیر خنثی‌سازی و رفع تحریم‌ها را همزمان دنبال 
کنیم و از تجربه‌ها برای بهبود شرایط در گام‌های بعدی استفاده کنیم.سرپرست وزارت 
امور خارجه تاکید کرد: در مقطع اخیر، با وجود وقفه در مذاکرات، کشور در زمینه‌های 
مختلف پیشرفت خود را ادامه داده است. صادرات نفت و وصول درآمد‌های نفتی افزایش 
یافته و این نشان‌دهنده قدرت ما در پیگیری هر دو مسیر است.سرپرست وزارت امور 
خارجه تاکید کرد: ابتکار برجام یک سازوکار چندجانبه بود که هدف آن رفع تحریم‌ها 
بود.به گزارش خبرگزاری دانشجو، علی باقری سرپرست وزارت امور خارجه گفت: ما دو 
مسیر برای مواجهه با تحریم‌ها داریم. یک خنثی‌سازی تحریم‌ها است که هدف آن کاهش 
وابستگی به طرف‌های خارجی است. مسیر دیگر، رفع تحریم‌ها از طریق مذاکره و تفاهم با 
طرف‌های خارجی است. این به معنای رسیدن به توافق‌هایی است که در چارچوب منافع 
ملی ما باشد.وی افزود: ابتکار برجام یک سازوکار چندجانبه بود که هدف آن رفع تحریم‌ها 
بود. اصل این ابتکار درست بود و من بعید می‌دانم کسی مخالف آن باشد. بحث اصلی بر 
سر این است که آیا این ابتکار توانست منافع ما را تامین کند یا نه.باقری اظهار داشت: ما 
باید هر دو مسیر خنثی‌سازی و رفع تحریم‌ها را همزمان دنبال کنیم و از تجربه‌ها برای 
بهبود شرایط در گام‌های بعدی استفاده کنیم.سرپرست وزارت امور خارجه تاکید کرد: 
در مقطع اخیر، با وجود وقفه در مذاکرات، کشور در زمینه‌های مختلف پیشرفت خود را 
ادامه داده است. صادرات نفت و وصول درآمد‌های نفتی افزایش یافته و این نشان‌دهنده 

قدرت ما در پیگیری هر دو مسیر است.

گزینه‌های فعال ایران در قبال ترامپ و هریس
ادامه از صفحه نخست....

این مقابله احتمالا کدورت‌های میان اروپا و آمریکا را بر سر مسائلی چون ناتو 
و هزینه‌های اقتصادی و سیاسی آن افزایش می‌دهد، چنانکه در گذشته نیز 
ترامپ موجب واهمه اروپایی‌ها شد. در همین حال ترامپ نسبت به ایران مواضع 
شخصی‌تری دارد که در مقایسه با کاملا هریس دارای تفاوت‌های ماهوی و 
شخصیتی است. ترامپ چه در دوره تصدی خود در سال‌های 2017 تا 2021 و 
چه بعد از آن با خروج از برجام و ترور شهید سلیمانی اینگونه نشان داده که به رغم 
اینکه اهل معامله با دیگران است از توازن سیاسی در عرصه بین‌الملل پرهیز دارد و 
گاهی برای خودنمایی ممکن است رفتارهای دور از منشا دیپلماتیک را به تصویر 
بکشد. اما هریس در راستای سیاست‌های بایدن بر مذاکره و گفت‌وگو و پرهیز از 
تنش در قبال ایران و همچنین ممانعت از کشتار در غزه و کاهش تنش در منطقه 
اصرار می‌کند. با این وجود هر دو سیاست در بلندمدت ممکن است با تغییراتی رو 
به رو شود که هم ترامپ را در میدان با ایران به یک مخاطره تبدیل کند و هم کاملا 
هریس را که در سمت دموکرات‌ها ایستاده است. باید اینطور تحلیل کرد که این 
ایران است که باید از فرصت‌ةا و تهدیدهای موجود با خضور هر یک از نامزدهای 
جمهوری‌خواه یا دموکرات به سود خود بهره ببرد. ایران در حال حاضر غیر از چین 
و روسیه که شرکای راهبردی جمهوری اسلامی هستند با ظرفیت بالقوه اروپا در 
صورت آمدن ترامپ رو به روست که می‌تواند شکاف‌های میان سران اروپایی و 
آمریکایی را به نفع ایران فعال کند. حرکت ایران روی گسل‌های سیاسی منطقه 
یورو و ایالات متحده فرصت مناسبی برای خروج از محدودیت‌های تخریمی خواهد 
بود. آمدن کاملا هریس با حضور چره میانه‌رویی مانند پزشکیان هم می‌تواند ایران 
را به حل و فصل برجام و مسائل منطقه‌ای نزدیکتر کند. بنابراین ایران گزینه‌های 
کمی برای پیشبرد منافع ملی ندارد. باید دید کدامیک از گزینه‌های پیش‌روی 

ایران در آینده فعال خواهد شد. 

      خبر کوتاه

روید‏ اد‏ 

نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی گفت: 
رهبری پیش‌بینی کردند که دولت‌ آقای 
پزشکیان با یکسری کمین‌گاه ‌های سیاسی 
مواجه خواهد شد و سعی کردند به کسانی 
از حالا دندان تیز کردند تا دولت را در کمین 

بیندازند، هشدار دهد.
به گزارش ایلنا، حشمت الله فلاحت پیشه درباره 
توصیه‌های رهبر انقلاب به نماینگان مجلس 
شورای اسامی درباره تعامل با دولت،‌ گفت:  
معنای کل این صحبت‌ها این بود که با دولت 
آقای پزشکیان برخورد سیاسی نشود، چون مسئله 
کشور سیاسی نیست. دنیا در راستای تحولات 
ژرف است و ما در عصری به سر می‌بریم که بر 
خلاف یک دهه قبل عصر آنارشیسم بین‌المللی 
است. تا یک دهه پیش کشورها به دنبال ساز و 
کارهای تنش‌زدایانه در دنیا بودند ولی الان همه 
کشورهای دنیا منافع خودشان را در تنش‌ها می 
بیننند و قدرت های بزرگ‌ دنیا به جای این که 
تنش‌ها را حل کنند به سمت تنش‌ها حرکت 
می‌کنند در چنین شرایطی دولت پزشکیان 
باید هم بر مشکلات گذشته غلبه کند و به فکر 

مشکلات آینده باشد.
 دولت و مجلس مسائل را � 

 اختلافی نکنند
وی افزود:‌ توصیه‌ی رهبری این بود که در این 
شرایط همه باید به فکر موفقیت دولت آقای 
پزشکیان باشند، به این دلیل که انتخابات تمام 
شده است، در انتخابات دو گروه رقیب وجود داشت 
ولی الان هرگونه ناکامی در دولت مستقر که 
مسئول امور اجرایی کشور است، آثار زیان‌بارش 
به کل کشور و مردم برمی‌گردد. قسمت دومی که 
من از نشست با رهبری برداشت کردم تکیه بر رفع 
اختاف بود. هم توصیه به مجلس هم توصیه به 
دولت و جریانات سیاسی بیرون از دولت و مجلس 

بود که مسائل را اختلافی نکنند.
تا هفت ماه دیگر دنیا از جنازه برجام  � 

صحبت می‌کند
فلاحت پیشه تصریح کرد: کشور نباید تاوان 
یکسری موضوعات اختلافی تحت عنوان برجام 
را بدهد شاید حداکثر تا هفت ماه دیگر بخش 
عظیمی از بندهای برجام منقضی شود و دنیا از 
جنازه برجام صحبت می‌کند. بوی تعفن اتفاقاتی 
که بعد از خروج ترامپ از برجام صورت گرفت، 
هنوز در فضای سیاسی کشور ایران وجود دارد 
و منجر به عوامل اختلافی شده است. به نظر 
این توصیه به دو طرف بود و به ویژه به دولت 

آقای پزشکیان که جریانات سیاسی یا افرادی 
که هنوز اختلافات‌شان بر سر برجام باقی است، 
نباید این اتفاقات و اختلافات را به پاستور بکشانند 
چون دولت مسئولیت‌های مختلفی در داخل، 
خارج، اقتصاد، فرهنگ و غیره دارد. نباید تمام 
این مسئولیت‌های دولت تحت‌الشعاع یک امر 
اختلافی مثل برجام قرار گیرد که در آن طرفین 
به دنبال اثبات حقانیت خودشان هستند. برداشت 
بعدی من این است که ایشان به دنبال نوعی 

وفاق هستند.
جریان شکست خورده خالص‌ساز دندان  � 

تیز کرده تا دولت را در کمین بیندازد
این استاد دانشگاه با بیان اینکه رهبری 
پیش‌بینی کردند که دولت‌ آقای پزشکیان با 
یکسری کمین‌گاه ‌های سیاسی مواجه خواهد 
شد و سعی کردند به کسانی از حالا دندان تیز 
کردند تا دولت را در کمین بیندازند، هشدار 
دهند، گفت: به ویژه تاکید ایشان بر گرفتن رای 
اعتماد از مجلس بود و ویژگی‌هایی را برای تعیین 
وزرا مشخص کردند ولی در عین ‌حال تاکید 
کردند که کار فوری این است که زودتر رای 
اعتماد داده شود که دولت کارش را شروع کند. 
تحولات اخیر نشان داد که عده‌ای دندان تیز 
کردند که از همین شروع کار باعث ناکامی دولت 
پزشکیان شوند، عده‌ای فرصت داشتند آن هم 
در یک گونه بی‌سابقه‌ای فرصت یکدستانه 
سیاسی داشتند، تمام امکانات کشور، قوای 
کشور، رسانه‌های کشور و تمام تریبون‌های 
کشور در اختیارشان بود تا فرضیه خودشان 
مبنی بر مدیریت خالص‌سازانه کشور را مدیریت 
کنند ولی نه تنها مدیرت صورت نگرفت بلکه 
می‌بینیم که بزرگترین مشکلات و گرانی‌ها، 

بیشترین مالیات‌ها و بیشترین بداخلاقی ‌های 
سیاسی در طول همین دوران یکدست‌سازی 
صورت گرفت. حتی مسئولان این نظام هم به 
این نتیجه رسیدند که یکدست سازی اشتباه 
بود. به همین دلیل آنچه که ما دیدیم هشدار به 
افرادی بود که بعد از شکست در خالص سازی 
الان به دنبال ایجاد کمین برای دولت هستند. 
آقای پزشکیان از زمانی که رای آورند دنبال 
ایجاد وفاق بودند و من توصیه‌ام به اطرافیان 
آقای پزشکیان این است که مسئال اختلافی 
را مطرح نکنند و مسائل اشتراکی را مطرح 
کنند تا بهانه ‌ای به دست کمین سازان نیفتد.

 نیروهای کابینه برای وفاق و کار  � 
بیایند نه برای اختلاف

 وی درباره ویژگی‌هایی اعضای کابینه دولت 
چهاردهم که رهبری در سخنان‌شان فرمودند، 
گفت: من اعتقادم بر این است که ایشان یکسری 
ویژگی های کلی را مطرح کردند و اساس بحث هم 
این بود که کسانی بتوانند در کابینه راه پیدا کنند 
که هم به اصول اساسی کشور اعتقاد داشته باشند 
هم همراه با شعارها و اهداف آقای پزشکیان باشند. 
عملا بر مبنای اصولی که ایشان انتخاب کردند، 
تنگنایی برای گزینش سیاسی برای پزشکیان 
شکل نمی‌گیرد. مهم ترین چیزی که مورد تاکید 
بود، این بود که نیروها برای وفاق و کار بیایند نه 
برای اختلاف. به نظرم توصیه‌ای که به کابینه شد، 

پرهیز از اختلافات بود.
 در مجلس در روز ده‌ها نطق  � 

انتقادی مطرح می‌شود ولی نمایندگان 
پاسخگو نیستند

 این تحلیل‌گر مسائل سیاسی ادامه داد: یک جمله 
اساسی که به نظر بی‌سابقه بود و در قبال مجلس 

مطرح شد، این بود که مجلس علاوه بر نقد و 
پرسشگری باید پاسخگو هم باشد. ایشان سعی 
کردند، مجلس را برای آنچه در آینده کشور شکل 
می‌گیرد، پاسخگو کنند. یک واقعیتی که وجود 
دارد این است که در مجلس در روز ده‌ها شعار و 
نطق انتقادی نسبت به دولت مطرح می‌شود ولی 
نمایندگان پاسخگو نیستند. در فضای انتخاباتی 
که من حضور داشتم، مردم نسبت به خیلی از 
کارهای مجلس گذشته نقد داشتند از جمله 
افزایش مالیات‌ها،‌ بی تفاوتی در مقابل تورم، گرانی 
و در حاشیه قرار داشتن نسبت به سیاست خارجی. 
ایشان به دنبال مجلس پاسخگو هستند و دولت  

و مجلس باید با هم کار کنند و پاسخگو باشند.
وی عنوان کرد: اولین کار آقای پزشکیان باید این 
باشد که تمام سازمان‌ها و شرکت ‌ها را موظف کنند 
که تمام امور مالی و اداری خودشان را در سامانه 
پاکنا ثبت کنند. این مصداق اول شفافیت است 
سامانه ای که در قالب آن پرداخت‌ها و قراردادها‌ 
آمده شود و مردم به صورت شفاف ببینند که 
مدیران برای خودشان چقدر حقوق تعیین کردند. 
حدود ۶۵۵۱ مدیر و عضو هیت مدیره داریم که 
عموما حقوق و مزایای چندصد میلیونی آن ‌ها در 
سامانه پاکنا نمی‌آید. پزشکیان نباید به گونه‌ای 
عمل کند که این نقد به دولت او هم وارد باشد 

چون شعار شفافیت داده است.
 پزشکیان بداند هرگونه گران‌سازی 

پوست خربزه زیر پای او است
 فلاحت‌پیشه ادامه داد:‌ آقای پزشکیان باید بداند 
هرگونه گران‌سازی و افزایش مالیات به ویژه 
گران‌سازی کالایی مثل بنزین یک پوست خربزه 
زیر پای او است. دولت و مجلس باید در لایحه 
بودجه یک بررسی مجدد انجام دهند. بسیاری 
از حیف و میل‌هایی که صورت می‌گیرد یا 
عهدشکنی‌هایی که در کارخانه‌های خودروسازی 
و واردکنندگان خودرو وجود دارد. همه‌ی این‌ها 
عامل اصلی حیف و میل ثروت کشور هستند 
باید به جای اینکه گران‌سازی شود، بودجه را 
سر و سامان دهند. با این کار به میزانی ثروت 
ایجاد می‌شود که دولت پزشکیان می ‌تواند اولین 
دولتی شود که بودجه آن فشار اقتصادی را بر 
مردم زیاد نکند بلکه کم کند. ما دیدیم در دولت 
گذشته هر سال پنجاه درصد به مالیات‌ها اضافه 
می‌شد و بسیاری از اقلام بین پنجاه تا نود درصد 
گران می‌شد. آقای پزشکیان باید از بودجه کشور 
اشرافیت‌زدایی کند و در این قضیه مجلس باید 

همکاری کند و پاسخگو باشد.

نباید فشارهای اقتصادی بر مردم افزایش یابد؛ 

گران‌سازی؛ پوست خربزه زیر پای دولت چهاردهم 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی
 و ساختمان های فاقد سند رسمی )نوبت دوم(

در اجرای ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه تعين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی متقاضيانی 
که اسناد عادی يا رسمی آنها در هيأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سيروان مورد رسيدگی و هيأت رأی به 
صحت بيع و تصرفات آنها صادر نموده است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز به شرح ذيل آگهی می گردد.

1- خانم عسل فتاحی فرزند سعيد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی بمساحت 6120/66 مترمربع تحت پلاک 
2169 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای سفيدخانی سفلی نحوه مالکيت خريداری مع الواسطه از آقای سيف اله قاسمی 

مالک اسند اصلاحات ارضی شماره 9837 از 199 اصلی
2- آقای يحيی علی بيگی فرزند رضا در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم  بمساحت 3725/96 مترمربع تحت 
پلاک 2170 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکيت  ورثه ای از سند اصلاحات ارضی شماره 
37642 از 199 اصلی بنام رضا علی بيگی و خريداری مع الواسطه از آقای خسرو علی بيگی مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 37604 از 199 اصلی
3- آقای يحيی علی بيگی فرزند رضا در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی  بمساحت 1502/64 مترمربع تحت 
پلاک 2171 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکيت  ورثه ای از سند اصلاحات ارضی شماره 
37642 از 199 اصلی بنام رضا علی بيگی و خريداری مع الواسطه از آقای خسرو علی بيگی مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 37604 از 199 اصلی
4- آقای يحيی علی بيگی فرزند رضا در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی  بمساحت 2430/31 مترمربع تحت 
پلاک 2172 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکيت  ورثه ای از سند اصلاحات ارضی شماره 
37642 از 199 اصلی بنام رضا علی بيگی و خريداری مع الواسطه از آقای خسرو علی بيگی مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 37604 از 199 اصلی
5- آقای يحيی علی بيگی فرزند رضا در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم  بمساحت 15221/23 مترمربع تحت 
پلاک 2173 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکيت  ورثه ای از سند اصلاحات ارضی شماره 
37642 از 199 اصلی بنام رضا علی بيگی و خريداری مع الواسطه از آقای خسرو علی بيگی مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 37604 از 199 اصلی
6- آقای يحيی علی بيگی فرزند رضا در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم  بمساحت 10107/54 مترمربع تحت 
پلاک 2174 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای سراب کارزان نحوه مالکيت  ورثه ای از سند اصلاحات ارضی شماره 
37642 از 199 اصلی بنام رضا علی بيگی و خريداری مع الواسطه از آقای خسرو علی بيگی مالک سند اصلاحات ارضی 

شماره 37604 از 199 اصلی
7- خانم فرشته سهرابيان فرزند علی نظر در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 492/20  مترمربع تحت پلاک 

2176 فرعی از 199  اصلی واقع در روستای  سراب کارزان  نحوه مالکيت  خريداری عرصه از آقای احمد سلطان بيگی
8- خانم خديجه قاسمی فرزند حبيب اله در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 
14437/75  مترمربع تحت پلاک 147 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای شاه قلندر نحوه مالکيت 

خريداری مع الواسطه از آقای بسطام بگ اسماعيلی مالک سند شماره 147  از 206 اصلی
9- خانم حنيفه قاسمی فرزند حبيب اله در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 
14437/75  مترمربع تحت پلاک 147 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای شاه قلندر نحوه مالکيت 

خريداری مع الواسطه از آقای بسطام بگ اسماعيلی مالک سند شماره 147  از 206 اصلی
10- آقای  عيوب قاسمی فرزند حبيب اله در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 
14437/75  مترمربع تحت پلاک 147 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای شاه قلندر نحوه مالکيت 

خريداری مع الواسطه از آقای بسطام بگ اسماعيلی مالک سند شماره 147  از 206 اصلی
11- خانم هديه  قاسمی فرزند حبيب اله در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 
14437/75  مترمربع تحت پلاک 147 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای شاه قلندر نحوه مالکيت 

خريداری مع الواسطه از آقای بسطام بگ اسماعيلی مالک سند شماره 147  از 206 اصلی
12- خانم ناهيد هاشم بيگی فرزند بسامک در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 23000  
مترمربع تحت پلاک 993 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی مله ماران زنگوان نحوه مالکيت  خريداری از آقای 

بسامک هاشميان مالک سند شماره 993 از 206 اصلی
13- آقای حيات هاشم بيگی فرزند بسامک در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 23000  
مترمربع تحت پلاک 993 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی مله ماران زنگوان نحوه مالکيت  خريداری از آقای 

بسامک هاشميان مالک سند شماره 993 از 206 اصلی
14-خانم ثريا دوستی فرزند مامنه در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 7713/70  

مترمربع تحت پلاک 1388 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی سرتنگ زنگوان نحوه مالکيت  خريداری مع 
الواسطه از آقای علی رنجبر مالک سند شماره 1388 از 206 اصلی

15-خانم ثريا دوستی فرزند مامنه در سه دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 41007  مترمربع 
تحت پلاک 1389 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی سرتنگ زنگوان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از 

آقای علی رنجبر مالک سند شماره 1389 از 206 اصلی
16-خانم ثريا دوستی فرزند مامنه در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 365/98  مترمربع تحت پلاک 4246 
فرعی مفروز و مجزی از 1407 فرعی از 206  اصلی واقع در شهرک سرتنگ زنگوان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه 

از آقای علی رنجبر مالک سند شماره 1407 از 206 اصلی
17-خانم ثريا دوستی فرزند مامنه در دو دانگ مشاع از ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 7442/40  مترمربع 
تحت پلاک 1421 فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی سرتنگ زنگوان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از 

آقای علی رنجبر مالک سند شماره 1421 از 206 اصلی
18-خانم ثريا دوستی فرزند مامنه در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی بمساحت 4800/08  مترمربع تحت پلاک 1448 
فرعی از 206  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای کله جوب زنگوان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای صارم 

پورانت مالک سند شماره 1448 از 206 اصلی
19- خانم کبری عبدی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم  بمساحت 11825/92  مترمربع تحت 
پلاک 1557 فرعی از 206  اصلی واقع در روستای ورميان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای قنبربگ مکرمی 

مالک سند شماره 1557 از 206 اصلی
20- خانم کبری عبدی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم  بمساحت 4828/14  مترمربع تحت 
پلاک 1776 فرعی از 206  اصلی واقع در روستای ورميان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای قنبربگ مکرمی 

مالک سند شماره 1776 از 206 اصلی
21- آقای محمدحسن ياری فرزند جهانگير در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 100/09  مترمربع تحت 
پلاک 4242 فرعی مفروز و مجزی از 1411 فرعی  از 206  اصلی واقع در شهرک سرتنگ زنگوان نحوه مالکيت خريداری 

از يونس دوستی فر
22-خانم کبری عبدی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم  بمساحت 14594/65  مترمربع تحت 
پلاک 4245 فرعی از 206  اصلی واقع در روستای ورميان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای قنبربگ مکرمی 

23- خانم شوکت کهزادی فرزند کريم  در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 253/87  مترمربع تحت پلاک 
500 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای گوراب سفلی نحوه مالکيت خريداری از آقای فتحعلی لطفی زاده

24- آقای جاسم صفربيگی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 3141/46مترمربع تحت 
پلاک 4732 فرعی از 213  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای شوراب نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای 

ابراهيم صفربيگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22491 از 213 اصلی
 25- آقای جاسم صفربيگی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 2434/19 مترمربع تحت 
پلاک 4733 فرعی از 213  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای شوراب نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای 

ابراهيم صفربيگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22491 از 213 اصلی
26- آقای جاسم صفربيگی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 4417/43 مترمربع تحت 
پلاک 4734 فرعی از 213  اصلی واقع در اراضی مزروعی روستای شوراب نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای 

ابراهيم صفربيگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22491 از 213 اصلی
27- آقای جاسم صفربيگی فرزند محمد در ششدانگ يک درب باغ بمساحت 1006/71 مترمربع تحت پلاک 4735 فرعی 
از 213  اصلی واقع در اراضی مزروعی شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای ابراهيم صفربيگی مالک سند 

اصلاحات ارضی شماره 22491 از 213 اصلی
28- آقای جاسم صفربيگی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 413/49 مترمربع تحت 
پلاک 4736 فرعی از 213  اصلی واقع در اراضی مزروعی شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای ابراهيم 

صفربيگی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22491 از 213 اصلی
29- خانم  فهيمه شاهوند فرزند احمد در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 269/38  مترمربع تحت پلاک 

4737 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای  عمارت نحوه مالکيت خريداری عرصه از آقای نوروز نثاری
30- آقای امير جوانمردی فرزند کرم رضا در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 267/30  مترمربع تحت پلاک 

4738 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت خريداری از آقای حمداله کرمی
31- خانم کبری موسوی  فرزند پنجشنبه در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 

252/19 مترمربع تحت پلاک 4739 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکيت خريداری از خانم 
نازار طهماسبی

32- خانم خيزران موسوی  فرزند پنجشنبه در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
252/19 مترمربع تحت پلاک 4739 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکيت خريداری از خانم 

نازار طهماسبی
33- خانم ريحان موسوی فرزند پنجشنبه در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
252/19 مترمربع تحت پلاک 4739 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکيت خريداری از خانم 

نازار طهماسبی
34- خانم شازنان موسوی  فرزند پنجشنبه در يک و نيم دانگ مشاع از ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 
252/19 مترمربع تحت پلاک 4739 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکيت خريداری از خانم 

نازار طهماسبی
35- خانم سوسن هواسی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی بمساحت 2181/85 مترمربع تحت پلاک 
4740 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای بوژان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از آقای شاه حسين همتی مالک 

سند اصلاحات ارضی شماره 21555 از 213 اصلی
36- آقای مجتبی درويشی  فرزند صفر در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 101/75 مترمربع تحت پلاک 

4741 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای چگنی نحوه مالکيت خريداری عرصه از  ابراهيم درويشی
37- خانم طوبی خانی فرزند سهراب در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 28/60 مترمربع تحت پلاک 4742 

فرعی از 213  اصلی واقع در روستای چگنی نحوه مالکيت هبه شده از وراث مرحوم علی جهانی
38- آقای حسن بهرامی  فرزند علی در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 419/55 مترمربع تحت پلاک 4743 

فرعی از 213  اصلی واقع در روستای هيوند نحوه مالکيت خريداری عرصه از آقای آمان کاظمی
39- خانم افسانه بهرامی فرزند غلام در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 407/70 مترمربع تحت پلاک 

4744 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای هيوند نحوه مالکيت خريداری عرصه از آمان کاظمی
40- آقای محمد مومنی فرزند شيخعلی در ششدانگ يک درب باغ بمساحت 5021/50 مترمربع تحت پلاک 4745 فرعی 
از 213  اصلی واقع در روستای سرابکلان  نحوه مالکيت انتقال رسمی شماره 84444 مورخ 1375/07/01 تنظيمی دفترخانه 

اسناد رسمی شماره 8 ايلام از سند اصلاحات ارضی شماره 21972 از 213 اصلی
41- آقای علی بهجتی  فرزند شفيع بيگ در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 1010 مترمربع تحت پلاک 
4749 فرعی از 213  اصلی واقع در اراضی مزروعی شهر لومار نحوه مالکيت خريداری مع اواسطه از شفيع بيگ لوماری 

بهجتی مالک سند اصلاحات ارضی شماره 22276 از 213 اصلی
42- آقای رحيم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی بمساحت 3532/47 مترمربع تحت پلاک 
4750 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72139 از 213 اصلی 

بنام يارکرم عبدی
43-آقای رحيم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی بمساحت 1448/57 مترمربع تحت پلاک 
4751 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72139 از 213 اصلی 

بنام يارکرم عبدی 
44- آقای کريم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی بمساحت 1352/24 مترمربع تحت پلاک 
4752 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72139 از 213 اصلی 

بنام يارکرم عبدی
45- آقای رحيم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 1429/37 مترمربع تحت پلاک 
4753 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72572 از 213 اصلی 

بنام يارکرم عبدی
46- آقای رحيم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 15003/84 مترمربع تحت 
پلاک 4754 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72571 از 213 

اصلی بنام يارکرم عبدی
47-آقای کريم  عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 5521/16 مترمربع تحت پلاک 
4755 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72571 از 213 اصلی 

به نام يارکرم عبدی
48-آقای کريم  عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 6777/71 مترمربع تحت پلاک 

4756 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72571 از 213 اصلی 
بنام يارکرم عبدی

49- آقای رحيم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 17667/23 مترمربع تحت 
پلاک 4757 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72571 از 213 

اصلی بنام يارکرم عبدی
50- آقای رحيم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 3092/35 مترمربع تحت پلاک 
4758 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72571 از 213 اصلی 

بنام يارکرم عبدی
51- آقای رحيم عبدی فرزند يارکرم در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 3345/92 مترمربع تحت پلاک 
4759 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای عمارت نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی 72571 از 213 اصلی 

بنام يارکرم عبدی
52- خانم زهرا مومنی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی بمساحت 722/34 مترمربع تحت پلاک 
4779 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از سند اصلاحات ارضی 

21972 از 213 اصلی بنام طوبی حاتمی 
53- خانم زهرا مومنی فرزند محمد در ششدانگ يک قطعه زمين مزروعی آبی بمساحت 2449/82 مترمربع تحت پلاک 
4780 فرعی از 213  اصلی واقع در روستای سرابکلان نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه از سند اصلاحات ارضی 

21972 از 213 اصلی بنام طوبی حاتمی
54- آقای فرامرز جراء فرزند جهان در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 20/92 مترمربع تحت پلاک 4781 

فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار  نحوه مالکيت  خريداری عرصه از جهانبخش جرا 
55- آقای عبدالرحمن رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 99/20 مترمربع تحت پلاک 

4782 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار  نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله رضائی فر
56- آقای همت رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 238/74 مترمربع تحت پلاک 

4783 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله رضائی فر
57- آقای شمس اله  رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 241/30 مترمربع 
تحت پلاک 4784 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله 

رضائی فر
58- آقای آيت اله  رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 214/25 مترمربع تحت پلاک 

4785 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله رضائی فر
59- آقای عبدالرحمن رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب مغازه بمساحت 23/09 مترمربع تحت پلاک 4786 فرعی 

از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله رضائی فر
60- آقای سلمان رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 211/50 مترمربع تحت پلاک 

4787 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله رضائی فر
61- آقای صمد رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 214/70 مترمربع تحت پلاک 

4788 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله رضائی فر
62- آقای صالح رضائی فر فرزند يداله در ششدانگ يکباب ساختمان مسکونی بمساحت 226/80 مترمربع تحت پلاک 

4789 فرعی از 213  اصلی واقع در شهر لومار نحوه مالکيت  خريداری مع الواسطه عرصه از يداله رضائی فر
63- آقای رضا پورشب فرزند محمد درششدانگ  يک قطعه زمين مزروعی ديم بمساحت 7967/96 مترمربع تحت پلاک 
4790  فرعی از 213  اصلی واقع در سيروان روستای سياه سياه نحوه مالکيت موروثی از سند اصلاحات ارضی شماره 

22543 از 213 اصلی بنام محمد پورشب 
لذا چنانچه اشخاص ذينفع به آراء صادره اعتراض دارند ميتوانند ظرف مدت دو ماه  از تاريخ انتشار نوبت اول و در روستاها پس 
از الصاق در محل ، اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سيروان تسليم و رسيد اخذ نمايند معترض بايد 
ظرف يکماه از تاريخ تسليم اعتراض مبادرت به تقديم دادخواست به دادگاه عمومی محل نمايد و گواهی تقديم دادخواست را 
به اداره ثبت محل تحويل دهد ، در صورتی که اعتراض در موعود قانونی واصل نگردد و يا معترض گواهی تقديم دادخواست 
را به دادگاه محل ارائه ننمايد اداره ثبت مبادرت به صدور سند به نام متقاضيان را خواهد نمود،ضمناً صدور سند مالکيت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود%                                                                
تاريخ انتشار نوبت اول : 04/23/ 1403 تاريخ انتشار نوبت دوم : 1403/05/07

وحید فدوی يگانه- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان سیروان

      سرمقاله



منشور اخلاقی
انتشار د‏ قیق و بد‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏ ، خود‏ د‏ اری از تهمت و افتراء د‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏ قانه و حرفه ای د‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏ اف این رسانه می‌باشد‏ .
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پولیتیکو بررسی کرد‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏میرزایی نژاد‏ 
مد‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏ ای ژاند‏ ارمری
 نرسید‏ ه به خیابان فلسطین- پلاک 11 طبقه د‏ وم
 کد‏پستی: 1315784763       شماره تماس: ۶۶۹۷۳۸۱۷ - ۰۲۱

حذف ارز ترجیحی بیش از کرونا و تحریم، سلامت مردم را نشانه گرفت؛

تیغ شوک درمانی بر تن بهداشت و درمان 
بررسی‌ها نشان می‌دهد تورم نقطه‌ای گروه 
بهداشت و درمان در دوران برجام به کمترین 
و به دنبال حذف ارز ۴۲۰۰ به بیشترین حد خود 

رسیده است.
به گزارش اکوایران، از ابتدای دهه ۹۰ تا کنون تورم نقطه 
به نقطه گروه بهداشت و درمان نوسانات بسیاری داشته 
است. در ابتدای دهه ۹۰، تحریم‌های بین‌المللی اثر زیادی 
در سرعت رشد قیمت نقطه‌ای گروه بهداشت و درمان 

گذاشته است.
از طرفی، در دوران توافق برجام کمترین تورم با عدد ۵.۴ 
درصد رقم خورد. همچنین، اثرات حذف ارز ۴۲۰۰ بسیار 
بیشتر از همه‌گیری کرونا به روند تورم نقطه‌ای این گروه موج 
داده است. به طوری که، در اردیبهشت ۱۴۰۲، اثر تورمی 
حذف ارز ۴۲۰۰ باعث شد تا رکورد تورم نقطه‌ای ۵۷.۲ 

درصدی در گروه بهداشت و درمان ثبت شود.
رشد قیمت نقطه به نقطه گروه بهداشت و درمان از ابتدای 
دهه ۹۰ تا کنون به دلایلی از جمله تحریم‌های بین‌المللی، 
جهش‌های ارزی، سیاست‌های دولت در حوزه سلامت و 

تغییرات اقتصادی دچار نوسانات بسیاری بوده است. 
در ابتدای دهه ۹۰ شاهد روند صعودی تورم نقطه به نقطه 

گروه بهداشت و درمان هستیم. به عبارتی دیگر، سرعت 
رشد قیمت در گروه بهداشت و دارو در حال افزایش 
بوده است. دلیل این اتفاق می‌تواند به دلیل تحریم‌های 
بین‌المللی و افزایش نرخ ارز بوده باشد. گروه بهداشت و 
درمان به دلیل واردات و تولید دارو و تجهیزات پزشکی 
تا حد زیادی به روابط و سیاست‌های بین‌المللی وابسته 
است. این روند صعودی در مرداد ۹۲ به اوج خود در ۴۵.۶ 
درصد رسیده و با آغاز ریاست جمهوری حسن روحانی 

نزولی شده است.
به دنبال توافق برجام و بهبود روابط بین‌المللی شاهد کاهش 
قابل توجه سرعت رشد قیمت کل و گروه بهداشت و درمان 
هستیم. به طوری که، تورم نقطه‌ای در دوران برجام تک 
رقمی بوده است. حتی تورم نقطه‌ای گروه بهداشت و درمان 
در شهریور ۹۶ به کمترین مقدار خود در دوره مورد بررسی 

رسیده و رقم ۵.۴ درصدی را تجربه کرده است.
اثرات خروج آمریکا از برجام در روند تورم نقطه‌ای گروه 
بهداشت و درمان قابل ملاحظه است. از تیر ۹۷ تورم نقطه‌ای 
گروه بهداشت و درمان سیری صعودی پیدا کرده است. دلیل 
اصلی آن می‌تواند تشدید تحریم‌ها علیه ایران و جهش ارزی 

در این دوران بوده باشد.

از طرفی، شاهد فاصله قابل توجه در نمودار تورم نقطه‌ای 
کل و گروه بهداشت و درمان هستیم. علت آن به ارز 4200 
باز می‌گردد. در این دوران به گروه بهداشت و درمان ارز 
۴۲۰۰ تخصیص یافته و تورم آن به اندازه تورم نقطه‌ای کل 

جهش پیدا نکرده است.
 نوسانات کرونایی تورم نقطه‌ای � 

 بهداشت و درمان
با شروع همه‌گیری کرونا از اسفند ۹۸، نوسان چشمگیری 
در روند رشد قیمت گروه بهداشت و درمان دیده نمی‌شود. 
این موضوع می‌تواند به این دلیل باشد که مردم به دلیل 
کرونا از حضور در مراکز درمانی برای مشکلات غیر کرونایی 

اجتناب می‌کرده‌اند.
در نیمه دوم سال ۹۹، با تشدید همه‌گیری کرونا و آغاز 
واکسیناسیون، تورم نقطه به نقطه گروه بهداشت و درمان 
باری دیگر سیر صعودی به خود گرفت. این روند صعودی تا 
یک سال بعد ادامه داشت و از نیمه دوم سال ۱۴۰۰ روندی 

کاهشی به خود گرفت.
 عواقب حذف ارز ۴۲۰۰  � 

در گروه بهداشت و درمان
با حذف ارز ۴۲۰۰ در ابتدای سال ۱۴۰۱، شاهد افزایش 

سرعت رشد قیمت در گروه بهداشت و دارو هستیم. اثر 
تورمی حذف ارز ترجیحی تا سال بعد ادامه داشته است. 
به طوری که، رکورد تورم نقطه‌ای این گروه در اردیبهشت 
۱۴۰۲ با ۵۷.۲ درصد زده شده است. پس از آن، اثر تورمی 
حذف ارز ۴۲۰۰ به طور کامل تخلیه شده و تورم نقطه‌ای 
گروه بهداشت و درمان سیری نزولی را آغاز کرده است. به 
عبارتی دیگر، از سرعت رشد قیمت این گروه کاسته شده 
است. همچنین، با حذف ارز ۴۲۰۰ تورم نقطه‌ای کل نیز 

رکورد ۵۵.۵ درصدی در فروردین همان سال ثبت کرده 
است.از طرفی، برخی معتقدند دلیل تورم بالای بهداشت 
و دارو در سال ۱۴۰۱ و ۱۴۰۲، افزایش قیمت تولید دارو 
دانسته‌اند که منجر شده داروسازان به منظور تامین حاشیه 

امن سود برای خود بر نرخ دلار بیافزایند.
از ابتدای امسال تا کنون نیز شاهد افزایش تورم نقطه‌ای 
در اردیبهشت ماه بوده‌ایم که دلیل اصلی آن می‌تواند به 

افزایش تعرفه ویزیت پزشکان بخش خصوصی بازگردد.

رفع فوری تعرض به ۵۱ هکتار زمین دولتی در تیرماه
مدیرعامل سازمان ملی زمین و 
مسکن از رفع فوری ۱۵۴ مورد تعرض 
به اراضی دولتی در تیر ماه امسال 
توسط یگان حفاظت این سازمان 
در سراسر کشور خبر داد و گفت: 
مساحت این اراضی نزدیک به ۵۱ 

هکتار بوده است.
به گزارش بازار، از سازمان ملی زمین 
و مسکن، »ارسان مالکی: افزود: در مورد اجرای احکام قطعی نیز در تیر ماه، 
۲۳ مورد حکم قطعی به مساحت ۱۹۴ هکتار در کل کشور اجرا شده است.معاون 
وزیر راه و شهرسازی با اشاره به نقش موثر یگان حفاظت سازمان ملی زمین و 
مسکن در مبارزه با زمین‌خواری در کشور، اضافه‌کرد: نیروهای یگان حفاظت در 
همه استان‌های کشور و به صورت شبانه‌روزی در حال حفاظت از اراضی دولتی 
هستند و عملکرد این نیروها بیشتر جنبه پیشگیرانه دارد.یک‌هزار و ۲۱۵ مورد 
اراضی دولتی به مساحت حدود ۴۳۵ هکتار در سه ماهه نخست امسال توسط 

یگان حفاظت سازمان ملی زمین و مسکن رفع تعرض شد.

معرفی سه شرکت متخلف در واریز سودسهام عدالت به مراجع قانونی 
مدیر نظارت بر ناشران سازمان بورس 
گفت: همچنان خبری از واریز سود 
سهام عدالت از سمت سه شرکت نیست.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
ولی الله جعفری، مدیر نظارت بر 
ناشران سازمان بورس و اوراق بهادار 
گفت: همچنان خبری از واریز سود 
سهام عدالت از سمت سه شرکت نیست.

او افزود: پالایشگاه بندرعباس ۲ هزار میلیارد تومان، شرکت صنایع پتروشیمی 
خلیج فارس ۳ هزار میلیارد تومان و مپنا هم حدود ۵۵۰ میلیارد تومان از سود سهام 
عدالت را واریز نکردند. مدیر نظارت بر ناشران سازمان بورس و اوراق بهادار در پاسخ 
به این پرسش که با این شرکت‌ها آیا برخوردی صورت خواهد گرفت؟ اظهار کرد: 
گزارش تخلف احتمالی برای این شرکت‌ها تهیه و به مراجع رسیدگی به تخلفات 
هم ارسال شده است. اما اکنون چیزی که مهم است این خواهد بود که بتوانیم با 
پیگیری‌های خود سود سهام عدالت را کامل وصول و الباقی سود سال ۱۴۰۱ را به 

حساب مشمولان واریز کنیم.

دومین رکوردشکنی تاریخی طلا در بورس کالا
بالغ بر ۸۰۰ کیلوگرم طلا به ارزش ۳ 
هزار و ۶۵۵ میلیارد تومان در تیر ماه 
امسال در بازار گواهی سپرده شمش 

طلای بورس کالا معامله شد.
به گزارش تسنیم، بورس کالای 
ایران با انتشار گزارشی اعلام کرد: 
رکورد ماهانه حجم معاملات گواهی 
سپرده شمش طلا از ابتدای سال 
جاری تاکنون با استقبال بالای سرمایه گذاران و ثبت معامله 800 کیلوگرم 
شمش طلا در تیرماه شکسته شد؛ بر اساس این گزارش، در تیر ماه امسال شاهد 
ثبت رکورد تازه ای در بازار گواهی سپرده شمش طلا طی سال جاری بودیم 
به گونه ای که در این ماه 800 کیلوگرم طلا به ارزش 3 هزار و 655 میلیارد 
تومان داد و ستد شد.به این ترتیب با ثبت معامله 8 میلیون و 3 هزار و 342 
گواهی به ارزش 36 هزار و 550 میلیارد ریال دومین رکوردشکنی تاریخی 
معاملات گواهی سپرده شمش طلا از ابتدای راه اندازی این ابزار )اسفندماه 

1401( تاکنون شکسته شد.
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    روزنه

 خط و نشان برای متخلفان آگهی غیرواقعی املاک 
در سکو‌های اینترنتی؛

دستکاری بازار با آگهی‌های دروغین
مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن وزارت راه و شهرسازی با اشاره به 
نبود نظارت‌های لازم و ضوابط در مورد ثبت آگهی‌های مسکن 
در سکو‌های اینترنتی گفت: این سکو‌ها زمینه ایجاد التهاب در 
بازار مسکن را از طریق ثبت آگهی‌های غیرواقعی ایجاد کرده‌‌اند. 
به گزارش میزان، در سالیان گذشته با رشد و توسعه فناوری‌های 
اطلاعات و گسترش فضای مجازی، استفاده از سکو‌های ثبت آگهی 
در اکثر بخش‌های اقتصادی به‌ویژه بخش مسکن و املاک با رشد 
روز افزونی مواجه شده است. نبود ضوابط و نظارت کافی بر این 
سکو‌ها زمینه سو استفاده و کلاهبرداری و بعضا اثرات مخرب بر 

بازار مسکن را ایجاد می‌کند. 
در همین زمینه ابوالفضل نوروزی مدیرکل دفتر اقتصاد مسکن 
وزارت راه و شهرسازی گفت: بررسی عملکرد سکو‌های ثبت آگهی 
در حوزه املاک و مستغلات به‌خصوص سکو‌های پربازدید، نشان 
می‌دهد در سالیان گذشته به دلیل نبود نظارت‌های لازم و ضوابط 
در مورد ثبت آگهی‌های مسکن در سکو‌های اینترنتی، این سکو‌ها 
زمینه سو استفاده برخی افراد سودجو و سوداگر و ایجاد التهاب در 
بازار مسکن و کلاهبرداری از متقاضیان و حتی فروشندگان مسکن 
را از طریق ثبت آگهی‌های غیرواقعی و قیمت‌سازی کاذب ایجاد 
کرده‌اند. وی ادامه داد: برخی اشخاص با ثبت آگهی‌های غیرواقعی 
با قیمت پایین‌تر از عرف بازار، نسبت به جلب نظر مستاجرین 
یا خریداران مسکن اقدام می‌کنند و با اخذ مبالغی تحت عنوان 

بیعانه، از آن‌ها کلاهبرداری می‌کنند.
نوروزی اظهار کرد: برخی از افراد پس از تماس مشتریان، عنوان 
می‌کنند که واحد آگهی شده به فروش رسیده و سایر آگهی‌های 
مدنظر خود را به مشتریان معرفی می‌کنند و برخی از اشخاص 
نیز با انجام هماهنگی با یکدیگر با ثبت آگهی‌های فیک و با قیمت 
بیشتر از قیمت بازار، نسبت به قیمت‌سازی کاذب و افزایش قیمت 
در یک محله خاص اقدام می‌کنند. وی تاکید کرد: با پیگیر‌های 
وزارت راه و شهرسازی و به منظور ظابطه‌مندکردن درج آگهی 
املاک در سکو‌های ثبت آگهی و عدم درج آگهی خلاف واقع در 
این سکوها، در بند ۴ ماده ۵ قانون ساماندهی بازار زمین، مسکن 
و اجاره، انتشار آگهی املاک به هر شیوه‌ای در سکو‌های مذکور 
منوط به تطابق مشخصات و شناسه پستی آگهی ملک با اطلاعات 
سامانه ملی املاک و اسکان کشور و همچنین دریافت تائید مالک 
است و سکو‌هایی که برخلاف مفاد این بند، نسبت به انتشار آگهی 
اقدام کنند، اقدام آن‌ها به عنوان عرضه خارج از شبکه موضوع 
ماده ۵ قانون تعزیرات حکومتی محسوب شده و مشمول جرایم 

لحاظ شده در این بند می‌شوند. 

 جولان اخبار کذب و فرافکنی ها
 توسط ذینفعان ادامه دارد؛

حالی  پریشان 
موبایل بازار 

به نظر می رسد پمپاژ اخبار فیک توسط ذینفعان و دپوی ارز به دلیل وجود رفع 
تعهد ۹ ماهه برای واردکنندگان، به دو عاملی تبدیل شده که با وجود تخصیص 
۱ میلیارد دلاری برای واردات تلفن همراه تنها معادل ۶۸۸ میلیون دلار تلفن 

همراه در ۴ ماهه ابتدایی سال وارد شود.
به گزارش تسنیم، بررسی وضعیت این روزهای بازار تلفن همراه، به وضوح نشان 
میدهد که بازار تلفن همراه در یک آشفتگی مشهود به سر می برد. از طرفی 
علی‌رغم تخصیص ارز نیمایی، قیمت گوشی های پایین رده و میان رده رشد 
های قابل توجهی را در ماه ها اخیر تجربه کرده اند و از طرفی همچنان شاهد 

وجود گوشی های قاچاقی که ریجیستر نمی شوند در بازار هستیم.
برخی ذی نفعان بدون هیچ مستند رسمی و ابلاغ قانونی از ابتدای امسال با 
نامه نگاری و برگزاری جلسات و بعضا طبق اعلام خودشان در تجمعات ، سعی 
بر سیاهنمایی داشته و هر هفته با خوراک خبری غلط به اعضا و فعالین صنف 
اعلام میکرده اند که ارز نیمای تلفن همراه حذف شده و معلوم نیست تا هفته 

دیگر برای واردات موبایل ارز داشته باشیم.
امتیاز این نوع اخبار کذب و فرافکنیها زمانی مشخص میشود که طبق جدول 
ابتدای سال اعلامی وزارت صمت ، درسال جاری نهایت تخصیص واردات تلفن 

همراه عددی حدود 3 میلیارد دلار بوده است.
دیگر نکته ای  که باید به آن اشاره کرد سودجویی عده ای با بهره گیری از مهلت 
9 ماهه رفع تعهد ارزی است. این مطلب و سناریو افزایش قیمت زمانی تحقق 
می یابد که طی این 4 ماه با شایعه و تشویش چند نفر که خود را متولی صنف 
میدانند، عده ای صرفا مشغول دپو ارزی در خارج کشور به دلیل جوسازی های 

این گروه بوده اند.
شایعه پایان تخصیص ارز از سامانه نیما همان کلید واژه ای است که در این 
روزها به عاملی برای تخلف و سواستفاده از حقوق مصرف کننده تبدیل شده 
است. شایعه مذکور باعث شده عده ای به این بهانه، کالاهای وارداتی که سابقا 

وارد کرده اند را هم دپو کنند.

با توجه به گرمای هوا و افزایش مصرف 
برق در کشور شرایط تامین برق سخت 
تر شده و آنطور که وزیر نیرو پیش بینی 
کرده است از امروز شرایط سختی در حوزه 
تولید و تأمین برق کافی ایجاد خواهد شد.

به گزارش ایسنا، طبق اعلام سازمان 
هواشناسی در فصل گرم سال جاری 
پراکندگی جغرافیایی افزایش دما نیز با 
سال‌های گذشته قابل مقایسه نیست و در بیش از ‌۱۷۰ایستگاه هواشناسی 
کشور در استان‌های مختلف دمای بالای ۴۰ درجه به ثبت رسید که معنای 
دیگر این نکته نیز افزایش شدید تقاضای مصرف برق در پهنایی به وسعت 
کل جغرافیای ایران است، وضعیت عجیب و بی‌سابقه‌ای که بررسی‌ها نشان 
می‌دهد نسبت به میانگین بلند مدت افزایش دمای ۳ الی۶ درجه‌ای را 
برای اکثر نقاط کشور به همراه داشته است.با هر درجه افزایش دما میزان 
مصرف برق ۱۸۰۰ مگاوات افزایش و ۵۰۰ مگاوات ظرفیت تولید کاهش 
می‌یابد، همچنین افزایش دما فشار بسیار زیادی به شبکه انتقال وارد 
می‌کند و آمار قطعی‌های برق ناشی از حادثه را به شدت بالا می‌برد.آنطور 
که علی اکبر مجرابیان -  وزیر نیرو - اعلام کرده پیش‌بینی می شود در 
هفته پیش رو قله‌های جدیدی از تقاضای مصرف برق ایجاد می‌شود و بر 
همین اساس از عموم هموطنان خواهشمندیم با صرفه‌جویی در مصرف 
برق فرزندان خود در این صنعت برای تأمین حداکثری برق در بخش‌های 

مختلف یاری دهند.

مشاور اتاق اصناف کشاورزی گفت: با 
اعلام  خرید توافقی، بازار از شرایط رکود 

خارج می شود.
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، 
محمد جواد خاکزاد، مشاور اتاق اصناف 
کشاورزی درباره آخرین وضعیت 
خرید توافقی برنج در فصل برداشت 
افزود:چندسالی است که قیمت گذاری 

محصول صورت نمی گیرد و  وزارت جهاد امر قیمت گذاری و بسته حمایتی 
را انجام نداده است، درحالیکه اگر به تشکل های دولتی و سازمان تعاون 
روستایی تنخواه بدهند و تنها ۲ تا ۳ درصد کارمزد بانکی دریافت کنند، 
بازار مدیریت می شود.به گفته خاکزاد، با اعلام  خرید توافقی، بازار از شرایط 
رکود خارج شود، براین اساس دولت باید تنخواهی برای خرید توافقی 
بگذارد چراکه پرداخت تسهیلات بانکی با نرخ ۲۳ درصد راه حل نیست.

مشاور اتاق اصناف کشاورزی ادامه داد: از زمانی که قانون انتزاع شروع 
شد بدنبال آن بودیم که از تولیدکنندگان‌حمایت شود، اما با این مدل 
مدیریت نمی توان از تولید حمایت کرد و چنانچه بدنبال تنظیم بازار 
هستیم، مدیریت افزایش تولید و عرضه باید صورت بگیرد. کمااینکه خیلی 
از موارد بازار ارتباطی به کمبود ندارد و به بحث مدیریت بستگی دارد.

خاکزاد گفت: تقاضا بر آن است که دولت مسیر را با کمک تشکل های 
بخش کشاورزی انجام دهد و تصمیم گیری هل در حوزه تنظیم بازار و 

صادرات را به اتاق اصناف دهند.

وزیر نیرو:

تامین برق سخت تر می شود

مشاور اتاق اصناف کشاورزی عنوان کرد؛

خرید توافقی برنج، راه خروج بازار از رکود
میزان تولید صنعت خودرو در بهار امسال در مقایسه با مدت 

مشابه سال گذشته، 4 درصد کاهش داشته است.
به گزارش اقتصادنیوز، روند مقدار تولید صنایع مهم بازار سرمایه 
نشان می‌دهد از میان 5 صنعت »خودرو و ساخت قطعات، فلزات 
اساسی، استخراج کانه‌های فلزی، فرآورده های نفتی، مواد و 
محصولات شیمیایی«، فرآورده‌های نفتی با 16 درصد و پس 
از آن صنعت کانه‌های فلزی با 11 درصد رشد در صدر جدول 
میزان تولید صنایع در بهار امسال در مقایسه با مدت مشابه 

پارسال قرار دارند.
بررسی‌ها نشان می‌دهد روند مقدار تولید »صنعت خودرو و 
ساخت قطعات« در بهار پارسال، به میزان 264،148 دستگاه 
بوده در حالی‌که این رقم در بهار امسال، به 253،609 دستگاه 
رسیده است.گروه خودروسازی سایپا اعلام کرد: در سه ماه 
نخست امسال شاهد تولید انبوه محصولات با موتور ارتقاء یافته، 
افزایش بیش از دو برابری تولید ساینا S دوگانه سوز و افزایش 

۲۳ درصدی تولید خودروهای تجاری و سودده، بودیم.
به بیانی دیگر، میزان تولید این صنعت در بهار امسال در مقایسه 
با مدت مشابه سال گذشته، 4 درصد کاهش داشته است.آمارها 
حاکی از رشد تولید »صنعت کانه های فلزی« است.بررسی‌ها 
نشان می‌دهد میزان تولید این صنعت که در بهار سال گذشته 
11،463،708 تن بوده و با افزایش یک درصدی در بهار امسال 

به 11،538،222 تن رسیده است.

در بهار امسال در مقایسه با سال گذشته رخ داد؛

افت 4درصدی تولید خودرو

      کوتاه از اقتصاد‏ 


